

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 5 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 21 日

机械工程学院团总支开展

“学党史·强信念·跟党走”我们在行动微视频征集大赛

为隆重纪念党的 100 华诞，深情回顾党的奋斗历史，热情讴歌党的光辉业绩，继承和发扬党的光荣传统和优良作风。4 月 13 日至 18 日，机械工程学院团总支组织全院学生开展“学党史·强信念·跟党走”我们在行动微视频征集大赛。希望通过短视频的形式表达对党的无限热爱，对国家的责任感和荣誉感，展示自强不息、蓬勃发展的青年力量，以及积极、健康、向上的校园文化。比赛要求视频时长控制在 1 分钟，采用横屏拍摄，视频背景简洁，场景安静，画面清晰无抖动。出镜人需穿戴整齐，表情自然，举止大方，声音洪亮，展示新时代青年的良好精神风貌。



活动自开展以来，全院学生积极响应，踊跃投稿，共收到上报作品 20 余篇。比赛分初赛和复赛两个阶段，根据阅读量和点赞量等方式评选奖项，最终评选出优秀视频作品 4 件。

此次活动的成功举办进一步激发了学院学生在传承红色基因的基础上坚守初心使命的决心。通过学习和回顾中国共产党从诞生到发展壮大的光辉历程，讴歌中国建设发展成就，引导学生进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献青春力量。

网络信息中心开展“知党史 感党恩 跟党走”主题党课学习

为深入推进党史学习教育活动入脑入心，4月14日下午，网络信息中心党支部在党员活动室开展贯彻践行习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神暨党史学习主题党课活动。活动由支部书记孙骏主持，全体党员参加学习。



在学习会上，支部书记孙骏对习近平总书记在党史教育大会上讲话的重要指示精神做了详细解读，提出要领悟学习党史的重大意义，从历史中汲取智慧，并结合部门接下来的工作，布局未来工作的方向，把具体的任务指标做了针对性部署。

随后，孙骏为全体党员上了题为《知党史感党恩跟党走》的主题党课，他结合自身学习“党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”的感悟、心得，介绍了我们党风云兼程百年艰辛路的发展史，提出新时代下党的奋斗路上我们要时刻不忘感党恩，一心一意跟党走。

通过这次学习，全体党员深刻领会了党史学习教育的重大意义，感受到了自身的责任使命，将把学习成效转化为推动学校高水平大学建设的强大动力，以实际行动献礼建党100周年。

“形势与政策宣讲协会”举办党史学习分享会

为迎接中国共产党成立 100 周年，铭记党的历史，增进爱党的情怀，4 月 14 日晚，“形势与政策宣讲协会”举办党史学习分享会。协会指导老师、协会成员和部分入党积极分子参加宣讲和学习活动。



本次分享会优选了 11 位同学参加宣讲，他们宣讲的内容有：“学习党的历史、增强党性修养”、“没有共产党就没有新中国”、“习近平总书记讲过的党史故事”、“延安精神”等，退伍复学的材料 2022 班王鑫同学还讲述了解放军涌现的英模故事。

同学们对于这次党史学习分享会投入了极大的热情，认真学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，在“学习强国”网站上阅读《习近平论中国共产党历史》，在此基础上搜集资料，做宣讲课件。

大家一致认为，本次宣讲活动收获良多，这既是一次学习过程，也是一次爱党爱国的教育过程，我们一定要深刻领会党史学习的重要意义，把党史学习融入到全面建设社会主义现代化国家的伟大事业中。

艺术设计学院举办党史学习专题党课

4月14日，艺术设计学院举办党总支书记讲党课专题学习活动，学院全体教师党员、入党积极分子等参加了学习和交流研讨。

在党课学习会上，党总支负责人闫冰主讲、领学了今年4月1日出版的第7期《求是》杂志发表的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在党史学习教育动员大会上的讲话》精神。通过对文章的学习，大家进一步领会了开展党史学习教育的重大意义，明确了党史学习教育的6个重点，深刻把握了学习党史的9项要求，努力在树立正确的党史观、切实为群众办实事解难题、注重方式方法创新等方面推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。



党员们在听课交流中表示，要发扬马克思主义优良学风，通过学党史、讲党史自觉加深对党的历史理解和把握，加深对党的理论理解和认识，积极参与“找差距、抓落实、提质量”专项行动，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

纺织服装学院举办“公园大清扫，党员我先行”主题党日活动

4月14日，纺织服装学院党支部学生党员举办“公园大清扫，党员我先行”为主题的党日活动。

天气渐暖，党建公园落叶枯枝、杂草增多，本次活动主要针对党建公园周边死角、地面白色垃圾和落叶杂草进行全面清扫保洁。活动中，党员干部积极参与、干劲十足，手持扫帚、垃圾袋等工具，对公园园内设施进行全方位清洁和整治。并有带队老师讲述党史故事，学习党的优良传统，经过一个下午，在大家共同努力下，园区环境变得干净整洁、焕然一新。



经过本次活动，学生党员们对服务精神有了更深的理解和更真的体会，尤其是更加理解了党员服务精神默默无闻、无私奉献、热爱劳动的精神。

机械工程学院团总支举办喜迎建党100周年之 ——“学党史·强信念·跟党走”知识竞赛

为做到知史爱党，促进学院团员青年更加全面了解和正确认识党的光辉历史，坚定共产主义理想和中国特色社会主义信念，4月15日下午，机

械工程学院团总支举办“学党史·强信念·跟党走”庆祝建党100周年党史知识竞赛活动。比赛由陈康顺、谭莉主持，全体辅导员及部分学生干部担任赛事评委。



活动通过知识竞赛的形式，引导全体团员青年学党史、铭党恩，有效提高团员青年的党史知识水平。有10支队伍30名选手参加党史知识竞赛，经过激烈的角逐，来自19级数控专业小组夺得了冠军，19级机制专业小组获得亚军，20级机设专业小组获得季军。

此次竞赛活动纵深推进了党史学习教育，让广大师生更加坚定共产主义信念，加强自身社会责任感以及担当意识。

环境与化工学院团总支开展党史学习教育主题团课活动

为了深入贯彻落实习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话精神，不断激励团员青年学党史、强信念、跟党走，4月19日晚，环境与化工学院团总支在化工楼310会议室组织开展“我来说党史”主题团课活动。团总支书记程银林及团总支学生会全体学生干部参加了学习。



团课开始前，程银林领学了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，要求团学干部要带头学好党史、提高思想认识，用优异的学业水平成绩、优质的志愿服务成效和良好的精神文明风貌，迎接中国共产党成立一百周年。

随后，团学干部围绕抗日战争、抗美援朝战争、改革开放、中国特色社会主义新时代等专题开展讲课学习，深入浅出的讲述了我党波澜壮阔的百年历程，讲出了历史纵深感 and 时代现实感，让与会者深受启发。

团课结束后，团干们纷纷表示：将以本次党史学习教育为契机，切实提高思想觉悟和服务意识，用实际行动践行团员承诺、献礼建党百年。

离退休总支赴大蜀山烈士陵园开展党史学习活动

离退休总支为更好地持续深入开展党史学习和开展深化新一轮“三个以案”主题警示教育工作，4月20日组织总支委员、各支部委员和片区主任前往大蜀山烈士陵园开展参观学习活动的。

在烈士陵园，大家拾级而上，步行至镌刻着“江淮英烈永垂不朽”八个大字的纪念碑前，全体党员面向烈士纪念碑，整齐列队，肃静默哀，深深鞠躬。接着在总支书记裴宇领誓下，全体人员面向党旗，举起右拳，一起重温入党誓词，追忆初心使命。



随后，离退休党员们参观安徽革命烈士事迹陈列馆，驻足、观看、认真聆听讲解员讲述革命先烈的英雄事迹，重温党的历史，接受红色教育。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年4月21日